



## По уголовному делу о нарушении правил техники безопасности, повлекшем смерть человека, вынесен приговор

Собранные Ясногорским РСО СУ СК при прокуратуре РФ по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении начальника железнодорожного цеха ОАО «Ревякинский металлопрокатный завод» Александра Бондарца.

Следствием и судом установлено, что 18 мая 2009 года во время производства работ по погрузке проката 50- летний грузчик железнодорожного цеха ОАО «Ревякинский металлопрокатный завод» получил повреждения, повлекшие наступление его смерти. Основной причиной несчастного случая явилось то, что по вине начальника железнодорожного цеха ОАО «Ревякинский металлопрокатный завод» Александра Бондарца складирование проката при его погрузке производилось с нарушением установленного порядка.

Приговором Ясногорского районного суда Бондарцу назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 2 года, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с организацией работ по складированию, погрузке и выгрузке металла, сроком на 3 года.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/718732>